

В социально-реабилитационном отделении АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» продолжается оздоровительная смена «Радуга здоровья» для детей, находящихся под опекой.

В первой смене участвуют дети из Кош-Агачского, Онгудайского и Усть-Канского районов республики. В программе смены большое внимание уделяется оздоровительным процедурам: по индивидуальным показаниям проводятся занятия лечебной физкультуры, физиотерапевтические процедуры, ручной массаж, через день дети посещают плавательный бассейн. Активный досуг направлен на развитие кругозора детей: знакомство с экспонатами центра народной культуры «Десятиручка», музея Г.И.Чорос-Гуркина в с.Анос, Всероссийского мемориального музея-заповедника В.М.Шукшина в с.Сростки, а также участие в мастер-классе по изготовлению пальчиковой игрушки.

В рамках акции, посвящённой Дню молодёжи, дети побывали в ГЛК «Манжерок», совершили подъём на кресельном подъёмнике на гору Малая Синюха.

До завершения смены предстоят экскурсии в республиканский музей, парк аттракционов «Радужный», республиканскую конноспортивную школу.

## В реабилитационном отделении АУ КЦСОН проходит оздоровительная смена «Радуга здоровья»

Автор: Администратор  
02.07.2013 11:21 -

---

Дети с пользой для здоровья проводят свои каникулы в реабилитационном отделении и очень довольны активным и разнообразным досугом.



# В реабилитационном отделении АУ КЦСОН проходит оздоровительная смена «Радуга здоровья»

Автор: Администратор  
02.07.2013 11:21 -

---

